

Press Release

Bovespa: BRSR3, BRSR5 , BRSR6

Este *Press Release* pode conter informações sobre eventos futuros. Tais informações não seriam apenas fatos históricos, mas refletiriam os desejos e as expectativas da direção da Companhia. As palavras “antecipa”, “deseja”, “espera”, “prevê”, “planeja”, “prediz”, “projeta”, “almeja” e similares pretendem identificar afirmações que, necessariamente, envolvem riscos conhecidos e desconhecidos. Riscos conhecidos incluem incertezas que não são limitadas ao impacto da competitividade dos preços e serviços, aceitação dos serviços no mercado, transações de serviço da Companhia e de seus competidores, aprovação regulamentar, flutuação da moeda, mudanças no *mix* de serviços oferecidos e outros riscos descritos nos relatórios da Companhia. Este *Press Release* está atualizado até a presente data e o Banrisul poderá ou não atualizá-lo mediante novas informações e/ou acontecimentos futuros.

Sexta-feira 14.05.2010 Divulgação do Resultado do Primeiro Trimestre de 2010

Apresentamos, abaixo, os principais números obtidos pelo Banrisul no primeiro trimestre de 2010. A Análise de Desempenho, o Relatório da Administração, as Demonstrações Financeiras e as Notas Explicativas estão disponibilizadas no *site* do Banco www.banrisul.com.br/ri.

Resultado

R\$ Milhões

	1T10	4T09	3T09	2T09*	1T09
Margem Financeira	647,3	668,7	628,1	638,9	606,7
Despesas de Provisão Operações de Crédito	(153,5)	(96,7)	(65,8)	(109,9)	(150,2)
Resultado Bruto da Intermediação Financeira	493,8	572,0	562,3	529,0	456,5
Receita de Serviços e Tarifas Bancárias	149,9	152,1	144,6	140,3	142,2
Receita das Operações de Crédito e <i>Leasing</i>	768,0	761,5	710,9	694,5	710,0
Despesas de Pessoal e Outras Administrativas	423,1	404,1	410,3	386,6	378,9
Juros sobre o Capital Próprio/Dividendos	50,2	73,7	46,6	48,0	47,1
Lucro Líquido Consolidado	121,9	184,3	146,0	104,2	106,5

* Reclassificado

O **lucro líquido** do Banrisul, no 1T10, foi de **R\$121,9 milhões**, 14,4% ou R\$15,3 milhões acima do resultado registrado no mesmo período de 2009 e 33,9% ou R\$62,4 milhões abaixo do montante contabilizado no 4T09. O desempenho do 1T10 comparativamente ao 1T09 reflete a elevação das receitas de crédito, a redução do custo de captação, a redução de receitas com títulos e a manutenção do fluxo de provisão para operações de crédito. Em relação ao 4T09, a performance do 1T10 foi afetada pelo aumento das despesas financeiras – provisão e repasses, redução de receitas com títulos e aumento das despesas administrativas.

A **margem financeira** somou **R\$647,3 milhões** no 1T10, 6,7% ou R\$40,6 milhões acima do montante gerado no mesmo período do ano anterior. Em relação ao 4T09, a margem financeira apresentou redução de 3,2% ou R\$21,4 milhões. O crescimento da margem financeira em relação ao 1T09 provém da elevação das receitas de crédito, em função do crescimento do volume de operações, e da diminuição das despesas com captação, em resposta à queda da Selic. A redução da margem no último trimestre, em relação ao anterior, decorre da redução de receitas de tesouraria, face à queda do saldo aplicado, e da elevação das despesas com empréstimos e repasses.

No 1T10, a **rentabilidade sobre o patrimônio líquido médio** alcançou **14,9%**.

A elevação de 2,2% nas **despesas de provisão** é reflexo do aumento da carteira de crédito em 24,8% em relação ao 1T09, tendo em vista que o saldo de provisão manteve-se idêntico ao período anterior.

Evolução Patrimonial

R\$ Milhões

	Mar/10	Dez/09	Set/09	Jun/09	Mar/09
Ativos Totais	29.864,6	29.084,1	28.573,2	27.743,3	26.501,5
Operações de Crédito	14.765,7	13.414,2	12.528,5	12.068,6	11.833,8
Títulos e Valores Mobiliários ⁽¹⁾	9.949,1	10.758,6	10.683,3	10.133,2	9.114,0
Recursos Captados e Administrados	22.368,7	21.902,4	20.855,8	20.173,5	19.422,9
Patrimônio Líquido	3.480,0	3.408,5	3.299,8	3.198,3	3.139,2

⁽¹⁾ Títulos e Valores Mobiliários + Aplicações Interfinanceiras de Liquidez - Obrigações Compromissadas.

Os **ativos totais** apresentaram, ao final de março de 2010, saldo de **R\$29.864,6 milhões**, 12,7% ou R\$3.363,0 milhões acima do registrado em março de 2009. Na comparação com dezembro de 2009, os ativos cresceram 2,7% ou R\$780,4 milhões.

O volume de **operações de crédito** do Banrisul totalizou **R\$14.765,7 milhões** em março de 2010, saldo que ultrapassa em 24,8% a posição alcançada em março de 2009 e em 10,1% o saldo de dezembro de 2009. O crescimento do volume total das operações de crédito decorre, basicamente, da expansão da carteira comercial pessoa física, que apresentou crescimento de 52,2% em doze meses e de 19,3% nos últimos três meses.

As operações de crédito vencidas há mais de 60 dias e que não geram receita totalizaram R\$512,7 milhões em março de 2010. O **índice de inadimplência**, **3,5%** do total da carteira de crédito, reduziu-se 0,5 pp. sobre o indicador registrado em março de 2009, porém está acima do indicador de dezembro de 2009, 3,4%. O **índice de cobertura** de atrasos com provisões, que alcançou **211,1%** em março de 2010, embora inferior ao apresentado em março e dezembro de 2009, permanece em níveis confortáveis, atestando a política conservadora do Banrisul no tocante à gestão do risco de crédito.

As **aplicações em títulos e valores mobiliários** somaram **R\$9.949,1 milhões** ao final de março de 2010, volume 9,2% acima do montante registrado em março de 2009 e 7,5% abaixo do saldo alcançado em dezembro de 2009. O valor inclui as aplicações interfinanceiras de liquidez e deduz as obrigações por operações compromissadas.

Os **recursos captados e administrados** somaram **R\$22.368,7 milhões** ao final de março de 2010, volume 15,2% acima do montante registrado no mesmo mês do ano anterior. Na comparação com dezembro de 2009, a captação cresceu 2,1%.

Ao final de março de 2010, o **patrimônio líquido** do Banrisul alcançou **R\$3.480,0 milhões**, apresentando crescimento de 10,9% em relação ao montante registrado em março de 2009 e de 2,1% na comparação com dezembro de 2009. O **índice de Basileia** atingiu **16,5%** em março de 2010.

Índices

	1T10	4T09	3T09	2T09*	1T09
Rentabilidade s/ Patrimônio Líquido Médio (ROAE)	14,9%	23,9%	19,2%	13,8%	14,4%
Rentabilidade s/ Ativo Total Médio (ROAA)	1,7%	2,6%	2,1%	1,5%	1,7%
Custo Operacional	5,4%	5,4%	5,5%	5,5%	5,7%
Índice de Eficiência	52,2%	52,0%	53,5%	54,0%	55,3%
Índice de Cobertura	211,1%	224,4%	217,1%	230,2%	227,8%
Índice de Inadimplência ⁽¹⁾	3,5%	3,4%	3,8%	4,1%	4,0%
Índice de Basileia	16,5%	17,5%	18,0%	18,4%	19,1%

* Reclassificado

⁽¹⁾ > 60 dias / Carteira de Crédito.

O **índice de eficiência**, nos últimos doze meses, alcançou **52,2%**. A redução do índice reflete a capacidade da margem financeira, sustentada pelo crescimento da receita de crédito e favorecida pela redução das despesas com intermediação, em absorver a elevação das despesas administrativas e operacionais.

O **custo operacional** de **5,4%**, nos últimos doze meses, foi influenciado pela elevação dos ativos, alavancada pelo crescimento das operações de crédito, que contribuiu para a absorção das despesas administrativas.

Margem Financeira

R\$ Milhões

	1T10	4T09	3T09	2T09*	1T09
Margem Financeira	647,3	668,7	628,1	638,9	606,7
Resultado Bruto da Intermediação Financeira	493,8	572,0	562,3	529,0	456,5
Ativos Rentáveis Médios ⁽¹⁾	27.550,3	26.995,2	26.301,7	25.157,3	23.947,0
Margem Financeira ⁽²⁾	9,7%	10,3%	9,9%	10,6%	10,5%
Resultado Bruto da Intermediação Financeira ⁽³⁾	7,4%	8,7%	8,8%	8,7%	7,8%

* Reclassificado

⁽¹⁾ Ativos Rentáveis Médios do período em análise.

⁽²⁾ Margem Financeira Líquida sobre Ativos Rentáveis Médios (anualizado).

⁽³⁾ Resultado Bruto da Intermediação Financeira sobre Ativos Rentáveis Médios (anualizado).

Destaques

- O valor de mercado do Banrisul, em março de 2010, representado pelo total de suas ações multiplicado pela cotação de fechamento da ação PNB foi 75% superior ao patrimônio líquido no mesmo período.
- Os investimentos em *hardware*, *software* e manutenção de bens totalizaram R\$51,4 milhões no primeiro trimestre de 2010.

Reconhecimentos

- Janeiro/2010. Ações do Banrisul estão entre as mais rentáveis das Américas.
- Março/2010. Banrisul é uma das 100 marcas mais valiosas do Brasil.

Porto Alegre, 14 de maio de 2010.

GOVERNO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

Secretaria da Fazenda
Banco do Estado do Rio Grande do Sul

Diretoria

FERNANDO GUERREIRO DE LEMOS
Presidente

RUBENS SALVADOR BORDINI
Vice-Presidente

CARLOS TADEU AGRIFOGLIO VIANNA
LUIZ GONZAGA VERAS MOTA
LUIZ VALDIR ANDRES
PAULO ROBERTO GARCIA FRANZ
RICARDO RICHINITI HINGEL
Diretores

Conselho de Administração

RICARDO ENGLERT
Presidente
FERNANDO GUERREIRO DE LEMOS
Vice-Presidente

ARIO ZIMMERMANN
DILIO SERGIO PENEDO
JOÃO VERNER JUENEMANN
JOÃO ZANI
MANOEL ANDRÉ DA ROCHA
MATEUS AFFONSO BANDEIRA
RUBENS SALVADOR BORDINI
Conselheiros

LUIZ CARLOS MORLIN
Contador CRCRS 51.124